
Az Office kivezetése – Hoppácska!

Mindenki a Win10 végével van/volt elfoglalva. Ugyan az eredeti, idén október 14-i 
dátumhoz képest a Microsoft adott még 1 év haladékot bizonyos feltételek szerint, de 
ez csak egy utolsó esély arra, hogy így, vagy úgy ─ a Microsoft elképzelése szerint ─ 
mindenki Win11-re váltson. Ha szerencséd van, akkor CSAK egy frissítéssel, ha 
nincs, akkor a géped hardver elemeinek frissítésével. Ha pedig a peches csoportba 
tartozol, akkor egy új gép vásárlásával.

Azonban ez a zaj teljesen elnyomta azt az „apróságot”, hogy ez a dátum két másik 
sokak által használt termék támogatásának kivezetését is jelenti. Ez a két szoftver 
pedig a Microsoft irodai zászlóshajójának a Microsoft Office programcsomag 2016-
os és 2019-es verzióit jelenti.

A redmond-i techóriás az alábbi ( https://t.ly/ZjfcZ ) hivatalos weboldalán adott hírt a 
szoftvercsomag és komponensei (Word, Excel, PowerPoint, Access, Outlook, Project, 
Publisher Skype és Visio) támogatásának megszüntetéséről. A támogatás 
megszüntetése nem jelenti a programok működésképtelené válását, CSAK ANNYIT, 
hogy a csomagok nem kapnak biztonsági frissítéseket a jövőben.

Sokan (főleg az otthoni felhasználók és a kis vállalkozások vezetői) tanácstalanul 
állnak a probléma előtt. Számukra a techcég az alábbi ( https://t.ly/wuqZ- ) hivatalos 
oldalon „nyújt” megoldást. Azaz vásárold meg a programcsomag legújabb változatát. 
Vagy kezd el használni a Microsoft által kínált felhőalapú „Microsoft 365” 
szolgáltatását. De mit is jelent ez a kínálat valójában!? Kezdjük a félmegoldással!
 
Vásárolj Microsoft Office 2021-es programcsomagot. Telepíted és minden rendben 
lesz! Egészen 2026. októberéig, azaz jó esetben kaptál egy év haladékot. Valójában 
ez, mint említettem egy félmegoldás. És mi van utána!? Hát a havi előfizetéses 
„Microsoft 365”, ami minden földi jóval ellát téged és vállalkozásodat. Persze a tejjel 
mézzel folyó Kánaánnak azért vannak nem feltétlen hangsúlyozott, apró betűs részei 
is, amit az „innováció” és a ”termelékenység” fogalmak mögé rejtettek.

Mi is a „Microsoft 365” valójában? Egy minden hónapban előfizetéses rendszerben 
igénybe vehető szolgáltatás. Éves díja egyéni előfizetőként olyan 30 EFt, amihez jár 
1 TB OneDrive felhőalapú tárolóhely. Ha a család több tagja számára is szükséges a 
szolgáltatás elérhetősége, akkor 6 felhasználóig van lehetőséged éves 40 EFt 
összegben hozzáférni a szolgáltatásokhoz változatlan tárhely mellett. Azaz adataid 
innentől kezdve valahol a felhőben vannak eltárolva. Ne aggódj a Microsoft nagyon 
vigyáz a „keservesen” begyűjtött adataidra, sőt a mesterséges intelligencia nyújtotta 
lehetőségek kiaknázásával nagymértékben segíti termelékeny munkavégzésedet (is)! 
És ráadásul úgy, hogy adataidat bárhonnan elérheted a webalapú alkalmazás 
segítségével. Ugye milyen előnyös ajánlat?

https://t.ly/wuqZ-
https://t.ly/ZjfcZ


Talán a techóriás is érezte, hogy ez a kínálat nem mindenki számára lesz „előnyös”, 
így az office.com weboldalon keresztül INGYENESEN elérhetővé teszi a Microsoft 
Office Web Apps nevű szolgáltatását, ami a Google szolgáltatásához hasonló 
lehetőségeket biztosít. Sőt ehhez ráadásul jár 5 GB ingyenes OneDrive 
tárhelyszolgáltatás is. Azaz az adataiddal és dokumentumaid tartalmával fizethetsz 
ezért a remek lehetőségért. Ugye milyen előnyös egy vállalkozás számára.

Kétségeim sincsenek afelől, hogy kicsiny hazánk közigazgatási és döntéshozó 
szakemberei komoly energiát fordítanak majd a probléma megnyugtató és 
biztonságos megoldására. Már most is a csapból folyik, hogy a Win10 és az Office 
201x szoftverek támogatásmegszűnése mit is jelent valójában! Ja nem! Hoppácska! 
És már azzal is tele van a hócipellőm, hogy orrvérzésig tolják minden médiacsatornán 
a leghatékonyabb és legbiztonságosabb megoldást! Az pedig kifejezetten zavar, hogy 
állandóan azzal találom szemben magam, hogy az állam segítő szándéka már a 
spájzban van! Ja nem! Hoppácska!

Szóval legyünk észnél és tájékozódjunk, hogy ha nem a redmond-i techóriás 
rámenős, pénzbehajtós és adathalász megoldásait szeretnénk a jövőben is alkalmazni, 
akkor milyen egyéb lehetőségeink vannak!? Mert ha hiszitek, ha nem vannak még 
egyéb lehetőségek is!


